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Szakmai beszámoló  

 

„Nyírségi tájakon”  

Kótaj 
(időpont: 2023. július 07. [péntek] – 12. [szerda]) 

(6 nap / 5 éj) 
 

Sikeresen valósítottuk meg a pályázati programunkat. Nem kellett módosítani egyik nap 
programján sem. Az időjárás lehetővé tette az összes szabadtéri program megvalósítását.  

A napi távok, a szálláshelyen a sportprogramok tetszettek a résztvevőknek. Pingpong asztal, 
biliárd asztal, kültéri úszómedence, trambulin mind lehetőséget adott házi bajnokságok szer-
vezésére.  

1 fő középiskolás önkéntes szervezett napi 2 órában sporttevékenységet a gyerekeknek. 

Az étkezést a résztvevők aktív segítségével szerveztük meg. Minden étkezésnek volt 5 fő 

felelőse, akik a terítést, tálalást, takarítást, mosogatást végezték. (Reggelinél és a vacsoránál) 

A bevásárlást szintén átvállalták a gyerekek az idősebbektől.  

Összeségében elmondhatjuk, hogy az empátia egymás iránt, egymás segítése volt jellemző 
a túrákon is. Nagyon meleg volt, a gyerekek figyeltek az idősebbekre, hogy igyanak, megosz-
tották az innivalójukat is.  
 

1.nap (július 07. péntek) 

Tömegközlekedéssel a szálláshelyig sikerült az utazásunkat megszervezni.  

 A szállás elfoglalása és a tábornyitó megbeszélés után, fürödtünk a szálláshelyen majd sza-

bad program után este 18:00-kor volt vacsora. 
 

2. nap (július 08. szombat) 

A reggeli után tömegközlekedéssel Nyíregyháza, Stadion buszmegállóig utaztunk. Innen gya-

log indulunk Nyíregyháza látványosságainak megtekintésére. A buszmegállóból a Ferenc 

körút felé indultunk el. A Ferenc körúthoz érve balra fordultunk és követtük a körutat a Pazo-

nyi útig. Itt a Pazonyi útról nyíló Agyag utcán át értünk a Bujtosi tóhoz. Átkelve a tavon lévő 

szigeten a sövénylabirintusnál, és a játszótérnél kis pihenő után tovább indultunk a Belső kör-

úton. A Hunyadi utcára befordulva értünk a Vay Ádám körúthoz, melyen átkelve a Szabadság 

térre értünk. Innen tovább a Jókai téren és a Keskeny téren át jutottunk az Október 23. térre. 

Tovább haladva a Hősök terén keresztül utunk a Kossuth tér felé haladt, majd a tovább a 

Zrínyi utcán át értünk az Országzászló térre, melyet a Besenyei utcán át hagytunk el. A Kálvin 

tér után a Bethlen Gábor utcán át értünk a Besenyei térre, majd tovább a Benczúr térre 
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ahonnan a Kiss Ernő utcán át a Petőfi utcáig mentünk. A városnézés Nyíregyháza autóbusz 

állomáshoz érve ért véget. A gyalogosan megtett táv kb. 9 km. Vissza a táborba busszal utaz-

tunk majd a szabad program után közös vacsora.  
 

3. nap (július 09. vasárnap) 

A reggeli után a megint csak tömegközlekedéssel Nyíregyháza, Sóstói kórház buszmegállóig 

utaztunk. A buszmegállóból a Sóstói erdőn keresztül a (piros) turistajelzést követve indultunk 

el, melyet a Sóstói Múzeumfaluig követtünk. A Sóstói Múzeumfalu megtekintése, majd mú-

zeumi foglalkozás után vissza a táborba gyalogoltunk a Skanzen utcán át a Berenáti útig, 

onnan járdán/kerékpárúton haladva előbb a Kemecsei útig, majd tovább a szállásig. A szállá-

son vacsora, szabad program. A gyalogosan megtett táv kb. 10 km. Este 18:00-kor vacsora. 

 
 

4. nap (július 10. hétfő) 

A reggeli után a Mirka tanya, 9,0 km-kő buszmegállóból induló busszal Nyíregyháza, Vénusz 

utcai buszmegállóig utaztunk. érkezés 9:18-kor. A buszmegállóból a Sóstói Állatpark bejára-

táig gyalogoltunk. Megtekintettük a Sóstó Zoo – Nyíregyházi Állatparkot, majd a Sóstói er-

dőben a (kék) turistajelzést, illetve a Kneip tanösvény útvonalán a Nyíregyháza, Sóstói kórház 

buszmegállóig gyalogoltunk. A gyalogosan megtett táv kb. 7 km. Vissza busszal, vacsora, 

szabad program. Este 18:00-kor vacsora. 
 

5. nap (július 11. kedd) 

A reggeli után a Mirka tanya, 9,0 km-kő buszmegállóból induló busszal Nyíregyháza, Vénusz 

utcai buszmegállóig utaztunk. Az Aquarius Élmény- és Parkfürdőben (Tófürdő) töltöttük a 

napot. Vissza gyalogoltunk  a Sóstói úton (Szindbád sétány) át a Berenáti útig, onnan jár-

dán/kerékpárúton haladva előbb a Kemecsei útig, majd tovább a szállásig. A gyalogosan meg-

tett táv kb. 9 km. A szálláson vacsora, szabad program. Este 18:00-kor vacsora. 

 

6. nap (július 12. szerda) 

A reggeli után csomagolás és szabadprogram, majd a Mirka tanya, 9,0 km-kő buszmegállóból 

induló busszal Nyíregyháza autóbusz állomásig utaztunk. Majd onnét vonattal Kőbánya-Kis-

pest-Kelenföld-Veszprém útvonalon haza.   

 

fényképes album a www.egete.hu oldalon.  
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Úton az Állatkert felé 

 Gyalogtúra a Sóstói er-
dőben 
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Kézműves foglalkozás 
a Nyíregyházi skanzenben. 

Gyalogtúra Nyíregy-
háza történelmi emlékei között 
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 tábornyitó megbeszélés 

Nyír-
egyháza Bujtósi tó szigete 
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